



**ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

просп. Центральний, б. 54 а, м. Сєвєродонецьк, Луганська область, Україна, 93405
тел. (+38 06452) 41103, E-mail: uns@loga.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 3

м. Сєвєродонецьк

21 лютого 2022 року

Головував: голова облдержадміністрації – керівник обласної військово-цивільної адміністрації, голова регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Гайдай Сергій Володимирович.

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

І. Про припинення роботи ВП «Луганська ТЕС» ТОВ «ДТЕК Східенерго» внаслідок обстрілів з боку незаконних збройних формувань 21.02.2022 та заходи із життєзабезпечення населення м. Щастя Щастинського району Луганської області.

(О. Дунець, В. Сурай, П. Корчагін)

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

1. Беручи до уваги розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.01.2015 № 47-р «Про встановлення режимів підвищеної готовності та надзвичайної ситуації», визначити надзвичайну подію, що склалася в результаті артилерійського обстрілу з боку незаконних збройних формувань та призвела до пошкодження об'єктів ВП «Луганська ТЕС» ТОВ «ДТЕК Східенерго» та припинення її роботи, складовою частиною надзвичайної ситуації державного рівня соціального характеру, класифікованої експертною комісією ДСНС України з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій (експертний висновок № 2-2015).

2. Відділу взаємодії з правоохоронними органами та цивільно-військового співробітництва апарату облдержадміністрації підготувати звернення до Спільного центру з контролю та координації питань припинення вогню та стабілізації лінії розмежування сторін щодо забезпечення режиму тиші для проведення відновлювальних робіт на ВП «Луганська ТЕС» ТОВ «ДТЕК Східенерго».

Термін: невідкладно

3. ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання», ВП «Луганська ТЕС» ТОВ «ДТЕК Східенерго», керівнику Щастинської міської військово-цивільної адміністрації Щастинського району Луганської області створити додаткові ремонтні бригади для оперативного відновлення електропостачання.

Термін: невідкладно

4. Щастинська райдержадміністрація, Щастинська міська військово-цивільна адміністрація Щастинського району Луганської разом з Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації вжити заходів щодо надання соціальних послуг та підтримки соціально незахищених верств населення м. Щастя.

Термін: до відновлення роботи КП «Щастинська теплова енергетична компанія»

5. Керівнику Щастинської міської військово-цивільної адміністрації Щастинського району Луганської області, голові Щастинської райдержадміністрації вжити заходів щодо забезпечення альтернативного опалення соціальних об'єктів та соціально вразливих верств населення м. Щастя.

Термін: до відновлення роботи КП «Щастинська теплова енергетична компанія»

6. Головам райдержадміністрацій, міським, селищним, сільським головам, керівникам військово-цивільних адміністрацій, Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, Управлінню молоді та спорту облдержадміністрації, Управлінню культури, національностей, релігій та туризму облдержадміністрації, Головному управлінню ДСНС України у Луганській області утримувати у готовності усі наявні резервні джерела енергоживлення та перевірити схеми їх підключення на підвідомчих об'єктах.

Термін: невідкладно

7. Головному управлінню ДСНС України у Луганській області, керівнику Щастинської міської військово-цивільної адміністрації Щастинського району Луганської області, голові Щастинської райдержадміністрації опрацювати питання розміщення, за необхідності, пересувних пунктів обігріву для надання допомоги мешканцям м. Щастя.

Термін: невідкладно

8. Головному управлінню Національної поліції в Луганській області, Управлінню патрульної поліції в Луганській області забезпечити громадський порядок та громадську безпеку у м. Щастя.

9. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Голова комісії

Сергій ГАЙДАЙ

Секретар комісії

Ілля ВАСЕРУК

